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Mezuniyet Tarihiniz
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"1. Ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilen, toplumsal
eğilimleri ve teknolojik değişimleri anlayıp mesleki uygulamalarda bu
bilgileri etkin bir şekilde kullanabilen halkla ilişkiler profesyonelleri
yetiştirmek."

Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (3.82)
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"2. İletişim bilimleri alanındaki edinilen teorik bilgileri, kişilerarası,
kurumsal ve toplumsal etkileşimlerde etkili bir şekilde uygulamayı
sağlamak." 

Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (4.18)
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"3. Tanıtım disiplinlerinin temel yapısını öğretirken, yeni iletişim
teknolojilerine ve çeşitlenen dijital platformlara hızlı bir şekilde uyum
sağlayabilecek bir eğitim modeli geliştirmek."

Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (3.90)
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"4. Sektörün ihtiyaçlarına yönelik olarak, program içeriğini sürekli
güncelleyerek, öğrencilerin güncel gelişmeleri takip etmelerini temin
etmek."

Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (3.86)
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"5.  Öğrencilere hem teorik hem de pratik bilgi kazandırarak, etik ve
ahlaki değerleri meslek hayatlarında bir ilke olarak benimsemelerini
olanaklı kılmak."
  
Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (4.06)
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"6. Halkla ilişkiler alanının yerel ve global ihtiyaçlarını anlayarak,
Erasmus+, Farabi, Mevlâna değişim programları ile yan dal, çift anadal
fırsatlarını sunarak, öğrencilerin farklı deneyimlere ve yeterliklere sahip
olmalarına imkân tanımak." 

Eğitim süreciniz boyunca edindiğiniz bilgi ve becerilerin, yukarıda
belirtilen program öğretim amacını ne ölçüde karşıladığını
düşünüyorsunuz?

51 yanıt

Average rating (3.45)
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